



گزارش «ایران» از بخش نوزادان بیمارستان شهدای خلیج فارس بوشهر

نال‌های بی‌صدا

نگاه

گروه اجتماعی / امدادگر هلال احمر نوزادانی را نشان می‌دهد که جانشان به دستگاه بند است، موج انفجار بیمارستان را تخریب کرده، در زمانی که مانندن خطرناک‌ترین کار دنیاست، امدادگران با کمک کادر درمان برای جان این نوزادان تلاش می‌کنند. قلب هر انسانی با دیدن این کلیپ و از شنیدن این خبر به درد می‌آید. تصور این‌که نوزادانی بی‌گناه، در محیط امن بیمارستان، قربانی جنگ و خشونت می‌شوند، غیرقابل باور و جانکاه است. این تصاویر، یادآور تاریک‌ترین لحظات تاریخ بشر هستند و احساس است. این تصاویر، یادآور تاریک‌ترین لحظات تاریخ بشر هستند و احساس است. این تصاویر، یادآور تاریک‌ترین لحظات تاریخ بشر هستند و احساس است. این تصاویر، یادآور تاریک‌ترین لحظات تاریخ بشر هستند و احساس است.

نوزادانی که هنوز قادر به صحبت کردن و ابراز احساسات نیستند، در میان ویرانه‌ها و آوارها، ناله‌های بی‌صدایی دارند که قلب هر شنونده‌ای را به درد می‌آورد. چشمان والدین، پرستاران و کادر درمان پر از اشک و اندوه است. آن‌ها شاهدان تلخ تاریخند، نمی‌دانند تا لحظاتی دیگر چه اتفاقی می‌افتد، از یک طرف نگران خانواده و عزیزانشان هستند و از طرفی به جان انسانی‌های فکرمی‌کنند که در بیمارستان به آنها پناه آورده‌اند، بیماری که برخی همانند نوزادان بستری در بخش **Nicu** برای زندگی تلاش می‌کنند و می‌چنگند.

منیره زائر، مدیر روابط عمومی مرکز آموزشی-درمانی شهدای خلیج فارس بوشهر یکی از افرادی است که صبح ۱۲ اسفند بعد از تخریب بخش‌هایی از این مرکز درمانی با کمک امدادگران هلال احمر در تخلیه بیمارستان همکاری کرده است، او به «ایران‌می» گوید: «مرکز درمانی ما زیر نظر دانشگاه علوم پزشکی بوشهر است یعنی مرکز نظامی نیست. صبح ۱۲ اسفند در جلسه‌ای کاری بودیم که ساختمان لرزید، مقابل بیمارستان هدف قرار گرفته بود، نه یک بار که چندین بار باشد و مکرراً مورد تهاجم دشمن صهیونی-آمریکایی قرار گرفته بود، با هر موج انفجار ساختمان را لرزید،

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»



هلال احمر هم رسیده بودند، مجبور شدیم نوزادان را با همان دستگاه‌ها منتقل کنیم و خدا را شکر توانستیم جان آنها را نجات بدهیم.» زائری با بیان این‌که اگر هر نوزادی جانش را از دست می‌داد، آرزوهایی بر باد می‌رفت، می‌گوید: «حمله به بخش نوزادان، نه تنها آسیب جسمی به افراد وارد می‌کند، بلکه روح پشور انیز زخمی می‌کند. این حملات، نشان‌دهنده بی‌رحمی و بی‌انصافی دشمنان است. امیدوارم روزی فرابرسد که جنگ و خشونت از دنیا رخت بربندد و نوزادان در امنیت و آرامش زندگی کنند.» او توضیح می‌دهد: «صحنه‌هایی که آن روز در بخش نوزادان در بیمارستان دیدم یکی از تلخ‌ترین و دردناک‌ترین صحنه‌هایی است که می‌توان تصور کرد. این حمله، نه تنها جان نوزادان بی‌دفاع را به خطر انداخت بلکه قلب والدین، پرستاران و همه کسانی را که شاهد این فاجعه بودند را هم به درد آورد. نوزادان موجوداتی بی‌دفاع و آسیب‌پذیری هستند که نیاز به مراقبت مجدد بیمارستان انجام می‌شود. هر چند در همین مدت هم با تجهیز ساختمانهای دیگر خدمات رسانی به بیماران لحظه‌ای متوقف نشده است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

بند است.»

اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه در پیامی در شبکه آپکس با انتشار فهرست برخی از ده‌ها مرکز غیرنظامی از جمله مناطق مسکونی، بیمارستان‌ها، مدارس، مراکز امدادی و اماکن تاریخی - از دبستان شجره طیبه در میناب تا دو مقر پلیس دیپلماتیک در تهران - را منتشر کرد و نوشت:

در پنج روز گذشته، در پی حملات آمریکا و اسرائیل به ایران، شمار زیادی از مناطق غیرنظامی هدف قرار گرفته‌اند. یکی از نخستین این موارد، مدرسه ابتدایی در شهر میناب بود؛ اما این تنها نمونه نیست. در این

- مناطق مسکونی در میدان نیلوفر تهران (بیش از ۲۰ غیرنظامی جان باختند)
- یک مجتمع مسکونی پرجمعیت در سنندج
- ارگ تاریخی رادیو و کاخ گلستان در جنوب تهران
- بیمارستان گاندی، تهران
- بازار بزرگ تهران
- بیمارستان ابوذر، اهواز
- اطراف ساختمان جمعیت هلال احمر ایران، تهران
- بیمارستان خاتم‌الانبیا، تهران
- سازمان بهزیستی کشور، تهران
- بیمارستان مطهری، تهران
- بیمارستان ولی‌عصر، تهران
- بیمارستان تروما و سوختگی، تهران
- مرکز مراقبت از نوزادان آمنه، تهران
- بیمارستان قلب شهید رجایی، تهران
- خانه‌های مسکونی اطراف میدان سایه، تهران
- مناطق مسکونی در مراغه (بیش از ۲۷ غیرنظامی کشته شدند)
- بیمارستان بقایی، اهواز

همچنین طبق اعلام زاگانی شهردار تهران تا صبح جمعه، ۲۲۰ قطعه از شهر تهران آسیب دیده و ۷۲۵ نفر، شامل ۲۲۵ خانوار آسیب دیده از جنگ در هتل‌ها اسکان داده شده‌اند.

کاپیتان اسبق تکواندوی ایران داوطلب هلال احمر شد

از سکوی قهرمانی تا خط مقدم انسانیت

اکرم خداینده انگیزه خود را ادای بخشی از دین به مردم در روزهای سخت عنوان می‌کند. او در گفت‌وگو با «ایران» می‌گوید: «روزهای بسیار سختی بر مردم ایران عزیز ما سایه افکنده است. خواستم سهم کوچکی از مسئولیت اجتماعی ام را ایفا کنم. به یاری خداوند و با همراهی دوستان، داوطلبانه به هلال احمر تهران پیوستم تا در کنار امدادگران واقعی و تسکینی هرچند کوچک برای هموطنانم باشم.»

این قهرمان ملی بروفه ملی خود تأکید می‌کند و می‌گوید: «امروز در این برهه حساس و دشوار، باید وظیفه و دغدغه اصلی ما ایستادن در کنار مردم آسیب‌دیده و مقاومت در برابر جانپناز اسرائیل و آمریکا باشد.» خداینده با اشاره به ابعاد عمیق تربحران، دو روبرو اداسی را برای عبور از وضعیت کنونی یادآور می‌شود و از مردم می‌خواهد برای تحقق آنها تلاش کنند: «اول اینکه همه باید همواره به یاد داشته باشیم که تنها راه نجات دنیا، اصلاح فردی است. بعد از آن هم فراموش نکنیم که وظیفه داریم با آگاهی حقیقی و دوری از تعصبات (چه دولت و چه مردم)، از آشفتنگی‌ها بکاهیم و در این ایام دشوار برای رسیدن به ایرانی آباد عزم جدی داشته باشیم.» این امدادگر هلال احمر می‌گوید: «هر ریک از ما باید به وظیفه خود در این مسیر عمل کنیم. اگر با همدلی، آگاهی و اصلاحات فردی و جمعی تلاش کنیم، قطعاً می‌توانیم گام‌های محکمی به سوی پیروزی برداریم.»

خبر

پلیس راهور

ترافیک روان در جاده های کشور



گروه حوادث: جانشین پلیس راه راهور فراجا از تداوم ترافیک روان در محورهای مواصلاتی کشور، به‌ویژه جاده‌های شمالی خبر داد.

سرهنگ سیاوش محبی گفت: «عبور و مرور در اغلب محورها به‌صورت عادی و روان در جریان است. تردد در محور چالوس به‌صورت دوطرفه برقرار است و خودروها از مسیر آزادراه تهران - شمال و محور کرج - چالوس بدون مشکل در حال تردد هستند. دیگر محورهای شمالی از جمله محورهای هراز، فیروزکوه و آزادراه قزوین - رشت نیز تردد به‌صورت روان در جریان است و گره ترافیکی یا ترافیک سنگینی در این مسیرها مشاهده نمی‌شود.»

جانشین پلیس راه راهور فراجا تصریح کرد: «در صورت افزایش حجم تردد در ساعات آینده، ممکن است برای مدیریت بهتر جریان عبور و مرور، محدودیت‌های مقطعی ترافیکی در برخی محورهای تردد از جمله جاده چالوس اعمال شود که در این صورت اطلاع‌رسانی لازم انجام خواهد شد.» سرهنگ شهرام شادابی چگنی رئیس پلیس راه لرستان نیز گفت: «با تلاش نیروهای پلیس و همکاری رانندگان، هیچ‌گونه گره ترافیکی در جاده‌های اصلی و فرعی استان لرستان مشاهده نمی‌شود و تردد به‌صورت روان در جریان است. گشت‌های محسوس و نامحسوس پلیس راه به صورت فواصل در جاده‌ها حضور دارند.»

وی از رانندگان خواست با رعایت کامل نکات ایمنی و پرهیز از رفتارهای پرخطر، همکاری لازم را در راستای پیشگیری از حوادث تلخ با پلیس داشته باشند.

وی با اشاره به دغدغه اصلی مجموعه پلیس، تأکید کرد: «مهم‌ترین هدف ما در محورها، پیشگیری از وقوع هرگونه تصادف است. از رانندگان تقاضا داریم این صورت اطلاع‌رسانی لازم انجام خواهد شد.» سرهنگ شهرام شادابی چگنی رئیس پلیس راه لرستان نیز گفت: «با تلاش نیروهای پلیس و همکاری رانندگان، هیچ‌گونه گره ترافیکی در جاده‌های اصلی و فرعی استان لرستان مشاهده نمی‌شود و تردد به‌صورت روان در جریان است. گشت‌های محسوس و نامحسوس پلیس راه به صورت فواصل در جاده‌ها حضور دارند.»

وی از رانندگان خواست با رعایت کامل نکات ایمنی و پرهیز از رفتارهای پرخطر، همکاری لازم را در راستای پیشگیری از حوادث تلخ با پلیس داشته باشند.

وی با اشاره به دغدغه اصلی مجموعه پلیس، تأکید کرد: «مهم‌ترین هدف ما در محورها، پیشگیری از وقوع هرگونه تصادف است. از رانندگان تقاضا داریم این صورت اطلاع‌رسانی لازم انجام خواهد شد.» سرهنگ شهرام شادابی چگنی رئیس پلیس راه لرستان نیز گفت: «با تلاش نیروهای پلیس و همکاری رانندگان، هیچ‌گونه گره ترافیکی در جاده‌های اصلی و فرعی استان لرستان مشاهده نمی‌شود و تردد به‌صورت روان در جریان است. گشت‌های محسوس و نامحسوس پلیس راه به صورت فواصل در جاده‌ها حضور دارند.»

فرمانده فراجا: امنیت مرزها ، جاده‌ها و شهرها با حضور پلیس برقرار است

این شرایط دستور برخورد قاطع با سارقان احتمالی صادر شده است؛ به‌گونه‌ای که در صورت مواجهه مأموران با سارقان، برخورد مسلحانه نیز در دستور کار قرار دارد.»

وی با قدرانی از دست‌اندرکاران در رسانه ملی و اصحاب رسانه بیان کرد: «فعالیت‌های رسانه‌ای نقش مهمی در تقویت روحیه مردم و حمایت از نیروهای مسلح دارد.»

ادامه دارد. اجازه نخواهیم داد عده‌ای با اقدامات مخرب، وحدتی را که مردم با خون هزاران شهید به دست آورده‌اند خدشه‌دار کنند.»

فرمانده کل انتظامی کشور با اطمینان خاطر به شهروندانی که به دلیل شرایط جنگی منازل خود را ترک کرده‌اند، تأکید کرد: «پلیس برای حفاظت از اموال مردم آماده است و در

سیعج برای تأمین امنیت مردم به‌صورت شبانه‌روزی در حال خدمت است. نیروهای ما با تمام توان از امنیت و آرامش شهروندان صیانت می‌کنند.»

وی با گریزی بر تسلط پلیس در رصد فضای مجازی عنوان کرد: «با افرادی که در فضای مجازی اقدام به تشویش آذهان عمومی می‌کنند، برخورد شده و این روند همچنان

گفت: «پلیس در حوزه مرزبانی، انتظامی و راهور در حال خدمت‌رسانی به مردم است. مرزبانان عبور کشور با آمادگی کامل، تجهیزات لازم و دست به ماشه در سنگرهای خود مستقر هستند و مأموریت دارند با هرگونه توطئه احتمالی قاطعانه برخورد کنند؛ در حال حاضر امنیت در تمامی مرزهای کشور برقرار است.» وی اضافه کرد: «در شهرها نیز پلیس در کنار

سرقت خودروی پژو ۲۰۶ در پوشش مأمور قلبی



با خودروهای سرقتی چه می‌کردید؟ تفریح و گشت و گذار و مسافرت می‌رفتیم، دوبار شمال رفتیم، یکبار کاشان و یکبار هم کردان رفتیم. وقتی بنزین خودروها تمام می‌شد آنها را در کنار خیابان رها می‌کردیم.

چرا شگرد مأمور قلبی را اجرا می‌کردید؟ به خاطر اینکه راننده‌ها را بترسانیم خودمان را مأمور معرفی می‌کردیم و راننده‌ها هم باور می‌کردند. اما راننده آخری با هوش بود و سوییج را از روی ماشین برداشت و نتوانستیم سرقت کنیم. چرا فقط ۲۰۶ سرقت می‌کردید؟ من عاشق ۲۰۶ هستم به همین دلیل تنها خودروهایی که سرقت کردیم ۲۰۶ بود.

و سوییج ماشین را برداشته و فرار کردم. با مشخصاتی که مهندس جوان از سارقان در اختیار مأموران قرار داد بلافاصله طرح مهار اجرا شد و مأموران با دو مرد با مشخصات سارقان مواجه شده و آنها را دستگیر کردند. وقتی متهمان با شاکي‌ها رو به رو شدند به ناچار لب به اعتراف باز کردند.

سرقت برای تفریح ساسان که به همراه همکلاسی سابقش سناریوی سرقت‌ها را رقم زده بود درباره انگیزه خود از سرقت‌ها گفت: ما فقط برای تفریح سرقت می‌کردیم.

گروه حوادث

مرضیه همایونی

خبرنگار

پسر جوان که عاشق خودروی پژو ۲۰۶ بود تصمیم گرفت با دوستش در یک سناریوی عجیب دست به سرقت بزند.

به گزارش «ایران»، چندی قبل مرد جوانی در تماس با پلیس از سرقت خودروی پژو ۲۰۶ خود خبر داد و گفت: سوار ماشینم در حال عبور از خیابان بودم که ناگهان دو مرد جوان راه را بر من سد کردند. آنها بیسیم داشتند و یکی از آنها مدعی شد که مأمور مبارزه با مواد مخدر است و گفت به آنها اعلام شده که من مواد حمل می‌کنم. هر قدر به آنها گفتم که من حتی سیگار هم نمی‌کشم قبول نکردند و گفتند باید همراهشان بروم. من هم به ناچار قبول کردم و دو مرد جوان سوار بر خودروام شدند. در بین راه و در محلی خلوت از من خواستند توقف کنم و با تهدید مرا از خودروام بیرون انداخته و خودرو را به سرقت بردند.

با شکایت مرد جوان تحقیقات آغاز شد و در ادامه کارآگاهان با شکایت‌های مشابه دیگری هم مواجه شدند.

طرح مهار

کارآگاهان در حال تحقیق برای دستگیری سارقان ۲۰۶ بودند که مرد جوانی با پلیس تماس گرفت و سرخ اصلی را در اختیار مأموران قرار داد؛ سوار بر خودروام بودم که دو مرد جوان خودروام را متوقف کرده و با عنوان مأمور سوار خودروام شدند. در مسیر به آنها مشکوک شدم و زمانی که از من خواستند توقف کنم بلافاصله در باز کرده



دو مرد جوان

که خود را

مأمور معرفی

کردند سوار

ماشینم شدند

و در محلی

خلوت با تهدید

خودروام را به

سرقت بردند

سرقت بردند

سرقت بردند

سرقت بردند

سرقت بردند